
Felhívjuk a klubtagok figyelmét

MEGHÍVÓ  

Értesítjük Tisztelt Partnereinket, hogy az IME - Az egészségügyi vezetők szaklapja

  

„A rendszerszerű menedzsment és az intézményi kényszerpálya szorításában" alcímmel

  

2013. december 4-én (szerda) rendezi meg

  

XIII. VEZETŐI ESZKÖZTÁR - KONTROLLING KONFERENCIÁJÁT

  

Helyszín: Best Western Grand Hotel Hungária (1074 Budapest, Rákóczi út 90.)

  

Az egészségügyi intézmények számára 2013-ban még inkább egyértelművé vált, hogy a jelen
finanszírozási feltételek mellett nem fenntartható a jelenlegi ellátórendszer. A 2012-ben lezajlott
intézmény összevonások, az állami átvétel, a beszerzések, az irányítás centralizációjából
származó költségcsökkentések nem voltak elégségesek a működési forráshiány pótlására,
annál is inkább, mert a kórházak számára megszűntek az önkormányzati fejlesztési
támogatások. A 2013-ban kissé javuló TVK nem csökkentette a kórházak számára a várólisták
nyomasztó terheit, míg a szakrendelők jelentős veszteséget könyvelhettek el a degressziós
bevételek idei megnyirbálásával. Ezek eredője a gyorsan, már az év első felétől romló likviditási
helyzet, ahol már nem normatív módon, hanem egyedi mérlegelés alapján történik majd a
forráspótlás. Az intézmény igazgatók számára a béremelés jelentett csak forrásbővülést, amely
viszont csak „átfutó tétel" volt 2013-ban.
A fentiek figyelembevételével igyekszünk a kiútkeresés kérdéseire is választ adni az immár
tizenharmadik alkalommal megrendezésre kerülő Vezetői eszköztár - kontrolling konferencián.
Megszólalnak az ágazati irányítás képviselői, és nem marad el a pénzügyi szempontok szerinti
szokásos évértékelés, illetve a tervezési szempontok bemutatása sem. A konferencia
résztvevői a szokásos módon találkozhatnak a vezetői eszköztár újdonságaival is.

  

A KONFERENCIA TERVEZETT TÉMÁI
A konferencián a hagyományainkhoz híven súlyponti témaként szerepelnek az egészségpolitika
és finanszírozás aktuális kérdései, illetve, hogy miként élhető túl a rendszer központi
irányításának tehetetlensége a szorító intézményi kontextusban.
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• Egészségpolitika értékelés és jövőkép 2014-re
• Informatika a menedzsment szolgálatában
• Költségek és bevételek intézményi szinten
• Egészségszervezés és annak lehetséges hozadéka
• Intézményi alkalmazkodás: fúziók, egyszerűsítsek
• A vezetői eszköztár elemei
A konferencia előadói az egészségügy autentikus szakemberei.

  

Szíves tájékoztatására mellékelten megküldjük a konferencia beharangozóját, a jelentkezési
lapot valamint a részvételi feltételeket.

  

A konferenciával kapcsolatos felmerült kérdéseivel kérjük forduljon hozzánk bizalommal.

  

Szívélyes üdvözlettel

  

Tamás Éva
ügyvezető igazgató

  

IME Az egészségügyi vezetők szaklapja

  

Szerkesztőség:
Larix Kiadó Kft.
1089 Budapest Kálvária tér 3.
Tel / Fax: 333-2434, 210-2682
Mobil: 30/9319-857
www.imeonline.hu
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http://www.imeonline.hu

